

## Plán príležitostnej záujmovej činnosti v školskom roku 2010/2011

Mesiac	P.č.	Podujatie	Náplň práce	Určenie
SEPTEMBER				
	1	Prezentácia krúžkovej činnosti	Nábor do krúžkov Centra voľného času	verejnosť
	2	<b>Deň otvorených dverí</b>	Otvorenie krúžkovej činnosti v CVC, spojené s prácou v tvorivých dielňach	MŠ.ZŠ, SŠ verejnosť
	3	<b>Mám svojich starkých veľmi rád</b>	VI. ročník literárno – výtvarnej súťaže – pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Propozície súťaže	ZŠ
	4	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Prvé stretnutie zástupcov z jednotlivých ZŠ v meste Žiari nad Hronom	ZŠ
	5	<b>Verejná zbierka biela pastelka</b>	Predaj bielej pastelky na ZŠ v spolupráci s Mestským školským parlamentom a Úniou nevidiacich.	ZŠ
	6	Šikovniček	Spoznávanie výtvarných techník určené pre kolektívy školských klubov	školské kluby
	7	Hravá prevencia	Víkendový pobyt pre rovesníkov	ZŠ -rovesníci
	8	pomôž rovesníkom postihnutým povodňami	Zbierka školských potrieb a hračiek pre deti postihnutých povodňami	ZŠ
	9	<b>Deň bielej palice</b>	Prednáška spojená s ukázkou pomôcok UNaSS	ZŠ
	10	Zaujímavosti na oblohe	Kurz fotenia spojený s fotografickou súťažou 1. časť	ZŠ a SŠ
	11	<b>Rýchle kolieska</b>	Preteky na korčuliach, skatebordochoch, bicykloch	ZŠ, SŠ
	12	<b>Bud' fit</b>	Medziškolská súťaž v disciplínach eurofit testu	ZŠ
OKTÓBER				
	13	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Stretnutie zástupcov jednotlivých základných škôl v meste Žiar nad Hronom	II. stupeň ZŠ

	9	Mám svojich starkých veľmi rád	Besiedka pre deti a starých rodičov spojená s prezentáciou vlastných literárnych diel. Výstava výtvarných prác.	ZŠ
	10	Prevenca sa nás týka	Cyklus besied na rôzne témy v spolupráci s RUVZ	5. ročník ZŠ
	11	<b>Poznaj svoje možnosti</b>	ProTech – prezentácia jednotlivých pracovísk spojená so sprievodnými akciami	MŠ, ZŠ a SŠ
	12	Šikovniček	Spoznávanie výtvarných techník určené pre kolektívy školských klubov	školské kluby
	13	<b>Týždeň lampiónov a tekvic</b>	Výstava spojená s ohodnotením najlepších prác	25. – 28.10.
	14	<b>Deň strašidiel</b>	Popoludnie plné strachu a zábavy pre deti a verejnosť	ZŠ, MŠ, verejnosť
	15	<b>Svet financií</b>	8.cyklová vedomostná súťaž zameraná na finančnú gramotnosť detí	II. stupeň ZŠ
	16	<b>Jesenné dary zeme</b>	Výstava plodov dopestovaných v záhrade	ZŠ
	17	Prírodovedko	- korešpondenčná súťaž	ZŠ
	18	Zaujímavosti na oblohe	Kurz fotenia spojený s fotografickou súťažou 2. časť	ZŠ a SŠ
	19	Dni športu	Spolupráca s mestom Žiar nad Hronom a základnými školami	ZŠ
	20	Myšlienky olympionizmu	Vedomostná súťaž	ZŠ
	21	Basketbal	Turnaj v basketbale stredných škôl	ZŠ, SŠ
NOVEMBER				
	22	Hravá prevencia	Odovzdanie štafety „Mesto prevencie“	
	23	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Stretnutie zástupcov jednotlivých základných škôl v meste Žiar nad Hronom	II. stupeň ZŠ
	24	Štvorlístok zdravia	Základy dopravnej výchovy a poskytovania prvej pomoci pre kolektívy MŠ v spolupráci s mestskou políciou a lekárom I.	MŠ
	25	Legovanie	Práca s legom pre deti zo Špeciálnej základnej školy	
	26	Prevenca sa nás týka	Cyklus besied na rôzne témy v spolupráci s RUVZ	5. ročník ZŠ
	27	<b>Svet financií 2. časť vedomostnej súťaže</b>	8.cyklová vedomostná súťaž zameraná na finančnú gramotnosť detí	ZŠ
	28	<b>Najkrajšia búdka a najkrajšie krmítko pre vtáky</b>	Výstava vtáčích búdok a krmítok s vyhodnotením najkrajších	MŠ a ZŠ
	29	<b>prírodovedko</b>	- korešpondenčná súťaž	II. stupeň ZŠ
	30	Badminton	Turnaj v badminton	ZŠ, SŠ

	31	Myšlienky olympionizmu	Vedomostná súťaž	ZŠ
	32	Florbal	Turnaj družstiev ZŠ	ZŠ
DECEMBER				
	33	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Stretnutie zástupcov jednotlivých základných škôl v meste Žiar nad Hronom	II. stupeň ZŠ
	34	Hodina deťom	Realizácia zbierky v spolupráci s Mestským školským parlamentom	
	35	Vianočné variácie	Tvorivé dielne s Vianočnou tematikou pre deti ZŠ a verejnosť	ZŠ, verejnosť
	36	<b>Rozprávkové vretienko</b>	<b>Okresné kolo súťaže v prednese rozprávky</b>	ZŠ
	37	Mikuláš	Pomoc pri organizácii podujatia	verejnosť
	38	Štvorlístok zdravia	Základy dopravnej výchovy a poskytovania prvej pomoci pre kolektívy MŠ v spolupráci s mestskou políciou a lekárom II.	MŠ
	39	Prevenia sa nás týka	Cyklus besied na rôzne témy v spolupráci s RUVZ	5. ročník ZŠ
	40	<b>Dejiny Žiaru nad Hronom</b>	Prednáška + test	II. stupeň ZŠ
	41	<b>prírodovedko</b>	- korešpondenčná súťaž	II. stupeň ZŠ
	42	<b>Svet financií</b>	3. časť vedomostnej súťaže	II. stupeň ZŠ
	43	Halový futbal	Turnaj v halovom futbale žiakov SŠ	SŠ
	44	Sudoku	Súťaž ZŠ a SŠ v riešení sudoku	ZŠ
	45	Netradičná sánkovačka	Sánkovačka na najrôznejších sánkach a lyžiach	ZŠ, SŠ, verejnosť
JANUÁR				
	46	Stretnutie mestského školského parlamentu	Stretnutie zástupcov jednotlivých základných škôl v meste Žiar nad Hronom	II. stupeň ZŠ
	47	Štvorlístok zdravia	Základy dopravnej výchovy a poskytovania prvej pomoci pre kolektívy MŠ v spolupráci s mestskou políciou a lekárom III.	MŠ
	48	Legovanie	Práca s legom pre deti zo Špeciálnej základnej školy	
	49	7 divov Žiaru nad Hronom	Zadanie súťaže – prezentácia Power point – spolupráca s ATV	ZŠ a SŠ
	50	Šikovniček	Spoznávanie výtvarných techník určené pre kolektívy školských klubov	školské kluby
	51	Prevenia sa nás týka	Cyklus besied na rôzne témy v spolupráci s RUVZ	5. ročník ZŠ
	52	<b>Svet financií</b>	4. časť vedomostnej súťaže	II. stupeň ZŠ
	53	<b>prírodovedko</b> -	korešpondenčná súťaž	II. stupeň ZŠ

	54	<b>História a vznik KARATE</b>	prednáška a ukážka	ZŠ
	55	Stolný tenis	Turnaj družstiev ZŠ a SŠ	ZŠ, SŠ
	56	Zimný viacboj	Spolupráca s mestom Žiar nad Hronom a základnými školami	ZŠ
	57	Volejbal	Volejbalový turnaj ZŠ, SŠ	ZŠ, SŠ
	58	Šach	Šachová súťaž	ZŠ, SŠ
FEBRUÁR				
	59	7 divov Žiaru nad Hronom	Vyhodnotenie súťaže a ocenenie víťazov	ZŠ
	60	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Stretnutie zástupcov jednotlivých základných škôl v meste Žiar nad Hronom – návšteva na MZ	ZŠ
	61	Štvorlístok zdravia	Základy dopravnej výchovy a poskytovania prvej pomoci pre kolektívy MŠ v spolupráci s mestskou políciou a lekárom IV.	MŠ
	62	Prevenca sa nás týka	Cyklus besied na rôzne témy v spolupráci s RUVZ	5. ročník ZŠ
	63	<b>Vesmír očami detí</b>	- výtvarná súťaž	MŠ a ZŠ
	64	<b>Surfuj bezpečne na nete</b>	Stretnutie s odborníkom na IT bezpečnosť	ZŠ
	65	<b>Svet financií</b>	5. časť vedomostnej súťaže	ZŠ
	66	Silák mesta	Súťaž v pretláčaní rukou (armwrestling) a v silovom trojboji	SŠ
	67	Vybíjaná	Turnaj družstiev ZŠ	ZŠ
	68	Strel'ba	Súťaž v strel'be zo vzduchovky	ZŠ
MAREC				
	69	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Stretnutie zástupcov jednotlivých základných škôl v meste Žiar nad Hronom	ZŠ
	70	<b>Hviezdoslavov Kubín</b>	<b>okresné kolo súťaže v prednese poézie</b>	ZŠ
	71	<b>Hviezdoslavov Kubín</b>	<b>okresné kolo súťaže v prednese prózy</b>	ZŠ
	72	<b>Európa v škole</b>	<b>okresné kolo literárno – výtvarnej súťaže</b>	ZŠ
	73	Prevenca sa nás týka	Cyklus besied na rôzne témy v spolupráci s RUVZ	5. ročník ZŠ
	74	<b>Voda okolo nás</b>	- spracovanie pitnej a odpadovej vody exkurzia závod	ZŠ

	75	<b>Svet financií</b>	6. časť vedomostnej súťaže	
	76	<b>Digi foto</b> - stroje a technika	Výstava spojená so súťažov	ZŠ
	77	Gymnastický štvorboj	Súťaž ZŠ v meste	ZŠ
	78	Nohejbal	Turnaj družstiev SŠ	SŠ
APRÍL				
	79	Keď chlebom dýcha zem	Beseda ku Dňu Zeme	ZŠ
	80	Veľkonočné variácie	Tvorivé dielne pre deti a verejnosť	verejnosť
	81	Najkrajšia kraslica alebo symbol Veľkej noci	Súťaž pre základné a materské školy	ZŠ a MŠ
	82	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Stretnutie zástupcov jednotlivých základných škôl v meste Žiar nad Hronom	ZŠ
	83	<b>Hviezdoslavov Kubín</b>	<b>regionálne kolo súťaže v prednese prózy</b>	ZŠ
	84	Prevenca sa nás týka	Cyklus besied na rôzne témy v spolupráci s RUVZ	5. ročník ZŠ
	85	<b>Svet financií</b>	7. časť vedomostnej súťaže	ZŠ
	86	<b>prírodovedko</b> -	korešpondenčná súťaž	II. stupeň ZŠ
	87	Veľkonočná olympiáda	Chlapci trojboj –beh s korbáčom, vodou trafiť cieľ, navoňavkovať bábiku Dievčatá – najhlasnejší výkrik, najkrajšie vajíčko, najlepší únik	ZŠ
	88	Pevnosť Boyard	Zábavná súťaž	ZŠ, SŠ
	89	Hokejbal	Turnaj družstiev ZŠ, SŠ	ZŠ, SŠ
	90	Jarná turistika	Vychádzka na Šašovský hrad	ZŠ
MÁJ				
	91	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Stretnutie zástupcov jednotlivých základných škôl v meste Žiar nad Hronom	ZŠ
	92	Najlepší školský časopis	Zadanie súťaže pre redakčné rady jednotlivých základných a stredných škôl v okrese Žiar nad Hronom	ZŠ a ŠZŠ
	93	Tri rozprávky pre popolušku	Interaktívne spracovanie troch rozprávok - krúžok bábkové divadlo	MŠ, ZŠ
	94	Prevenca sa nás týka	Cyklus besied na rôzne témy v spolupráci s RUVZ	5. ročník ZŠ
	95	<b>Solárna elektrárň</b> -	beseda + návšteva	ZŠ
	96	<b>Digi foto</b>	Jarná príroda	ZŠ
	97	<b>Svet financií</b>	5. časť vedomostnej súťaže	ZŠ

	98	Futbal	Súťaž ZŠ a SŠ v meste	ZŠ, SŠ
	99	Mestom na kolesách	Jazda mestom na všetkom čo má kolesá	ZŠ
	100	Atletika	Súťaž ZŠ v meste	ZŠ
JUN				
	101	Prezentácia krúžkovej činnosti	Podujatie pre deti navštevujúce krúžky v CVČ , ich rodičov a verejnosť	ZŠ a verejnosť
	102	Stretnutie Mestského školského parlamentu	Vyhodnotenie činnosti Mestského školského parlamentu	ZŠ
	103	Najlepší školský časopis	Vyhodnotenie súťaže	ZŠ,SŠ
	104	<b>Mladý technik</b>	súťaž technic. Tvorivosti	ZŠ
	105	<b>S Mostmi bez bariér</b>	športový deň vozičkárov	
	106	Ukončenie krúžkových činností	Prezentácia činnosti pre rodičov a verejnosť	verejnosť
	107	Hravá prevencia	Prevenčný tábor	ZŠ